
Női higiéniás termékek 

(nappali, éjszakai és tisztasági betétek, tamponok)

Mesefigurás és más mintás ágyneműk 

(például Star Wars-os vagy focis)

Mesefigurás törölközők 

(Star Wars-os vagy Hello Kitty-s)

Lepedők, 90x200 cm-es

Sál, sapka, kesztyű: szettben vagy külön

Övtáskák

Jobb minőségű, nem egyszerhasználatos 

fülhallgatók, fejhallgatók

Mosószer és öblítő

Tusfürdő, folyékony szappan és sampon 

(lányoknak és fiúknak is)

Zoknik, 36-44-es méretek között

Otthoni papucs vagy mamusz

Társasjátékok, például kockajátékok

Kártyajátékok 

(pl. UNO, francia kártya)

Ahogy minden gyerek, úgy természetesen az otthonban élők is 
hisznek a csodákban: ezért írtak idén is listát a Mikulásnak, Jézuskának 
- Nektek, akik szívesen segítetek teljessé tenni számukra az ünnepeket!

A listában különböző árkategóriájú tárgyak szerepelnek, arra kérünk, olyat válassz, 
aminek beszerzése nem nagy teher számodra! Vannak olyan elemek, melyeket 

használtan is el tudunk fogadni, de kérünk, csak jó minőségű és hiánytalan tárgyakat hozz, 
hogy ne érje csalódás a gyerekeket kibontás után! 

Azokat a tárgyakat, melyeket a szabályozások betartásával 

használtan is átvehetünk, a listában         jellel jelöltük. 

Több higiéniás termék is felkerült a listára, ezek bár nem klasszikus ajándékok, 
mégis nagyon fontosak a gyerekek számára, hogy ne kelljen nélkülözniük őket. 

A gyűjtés december 23-ig tart, az adományokat a ŠKODA márkakereskedésekben várjuk! 
A hozzád legközelebb eső kereskedést itt tudod megkeresni.

Az adománygyűjtés mellett élménnyel is szeretnénk megajándékozni a gyerekeket, így december 14-én a 
Csodák Palotájába visszük őket, hogy eltölthessenek egy izgalmas napot együtt, 
a csodák társaságában! Ha szeretnéd követni a kampányt és a gyerekek napját, 

látogass el weboldalunkra! 

A BURATTINO GYERMEKOTTHON LAKÓITÓL

LÁSSUK A LISTÁT!

Karácsonyi kívánságlista

https://www.skoda.hu/skoda-partner?filter=has_sales
%EF%BB%BF%EF%BB%BFhttps://www.skoda.hu/a-skoda-vilaga/karacsony

